
  

 

 

7° Básico Matemática 
 

RESOLVER ADICIONES Y SUSTRACIONES  

(REGLA DE LOS SIGNOS) 
 

● Ejercicios  

 

1.- Resuelve las siguientes operaciones  
 
A. –45 + (–23) =  
 
B. 29 + (–13) =  
 
C. –587 + 48 =  
 
D. –39 + 65 =  
 
E. –689 + (–48) =  
 
F. 34 + (–193) =  
 
G. 720 + 323 = 
 
 
2.- Resuelve las siguientes sustracciones.  
 
A. 546 – 723 =  
 
B. –145 – (–76) =  
 
C. 428 – (–238) =  
 
D. –321 – (–53) =  
 
E. 85 – 64 =  
 



  

 

 

F. 57 – (–84) =  
 
G. –139 – 79 =  
 
H. –78 – (–428) =  
 
 
3.- Calcula las operaciones combinadas; 
 
A. 12 + (–18) + 5 =    
 
 
 
 
B. 1 + (–3) + 6 + (–1) =   
 
 
 
 
C. (–24) + 12 + 11 =    
 
 
 
 
D. 8 + 5 + (–3) + (–4) =    
 
 
 
 
 
E. 13 + (–18) + 22 + (–11) = 
 
 
 
 
F. 6 – 4 + (–1) – 0 + 2 + (–5) + 9 – (–1) = 
 
 
 
 

  



  

 

 

●  Respuesta 

 

1.- Resuelve las siguientes operaciones 

 

A. –45 + (–23) = -68 

 

B. 29 + (–13) = 16 

 

C. –587 + 48 = -539 

 

D. –39 + 65 = 26 

 

E. –689 + (–48) = -737 

 

F. 34 + (–193) = -159 

 

G. 720 + 323 =1043 

 

2.- Resuelve las siguientes sustracciones.  

 

A. 546 – 723 = -177 

 

B. –145 – (–76) = -69 

 

C. 428 – (–238) = 666 

 

D. –321 – (–53) = -268 



  

 

 

 

E. 85 – 64 = 21 

 

F. 57 – (–84) = 141 

 

G. –139 – 79 = -218 

 

H. –78 – (–428) = 350 

 

3.- Calcula las operaciones combinadas; 

A. -1 

B. 3 

C. -1 

D. 6 

E. 6 

F. 8 

 


